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Santa Rita do Sapucaí, 18 de agosto de 2021. 

Ex". Sr. 

Ver. Antônio Otávio Silvério da Cunha 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Sapucaí 

Nesta 

Assunto: Encaminhamento(faz) 

Senhor Presidente, 

Permita-me primeiro cumprimentar V.Exa. e registrar meus 

protestos de elevada estima e distinta consideração. 

Encaminhamos, para vossa apreciação e ciência, resposta ao 

Requerimento N2  031/2021, desta Casa Legislativa. 

Sem mais para o momento, coloco-me à disposição para 

quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários. 

• 
Atenciosamente. 

Wander Wilson Chaves 

Prefeito Municipal de Santa Rita do Sapucaí 
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COMUNICAÇÃO INTERNA 
De: Públio de Paiva Teles 

Depto/Divisão: Secretaria de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico 

Para: Sra. Denize Rufino Marins Bitencourt / Sr. Prefeito Wander Wilson Chaves 

Depto/Divisão: Gabinete do Prefeito 

Assunto: Informações a respeito do Requerimento N° 031/2021 

Santa Rita do Sapucaí, 17 de agosto de 2021. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Wander Wilson Chaves, venho através deste, prestar informações a 
respeito do Requerimento N° 031/2021 dos edis vereadores Carlos Roberto Dias e Uiles Eduardo de 
Souza, no qual solicitam algumas informações a respeito do trabalho da Secretaria de Ciência, Tecnologia 
e Desenvolvimento Econômico. 

I-Secretaria de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico possui dois setores de serviço, uma é a 
área da incubadora municipal de empresas e do condomínio municipal de empresas que tem como Diretora 
daDivisão de Empreendedorismo e Inovação a Sra. Dani Lucia Xavier, na qual para auxiliar nos trabalhos 
possuem duas auxiliares administrativas as Sras. Brenda Dayanne Pinto e Renata De Souza Camargo, 
para coordenar os trabalhos do condomínio municipal de empresas o Sr. Celso Jose De Almeida Carneiro, 
na recepção da incubadora municipal de empresas a Sra. Patrícia de Oliveira, para limpeza, zelo e 
cuidados com o prédio da Incubadora Municipal de Empresas e também do Condomínio Municipal de 
Empresas o Sr. Luis Roberto Lopes Da Rocha — Ajudante Geral e o Sr. Paulo Sergio Martins que também 
atua como Office boy. No "segundo setor" área que é a Secretaria de Ciência, Tecnologia e 
Desenvolvimento Econômico atuam diretamente o Secretario Públio de Paiva Teles e o assessor de 
políticas e relações públicas Carlos Hernani Barbosa Gomes que auxilia diretamente o Secretarioem todas 
suas demandas e nas demandas da Secretaria. 

II- Nosso município possui projetos de fomento, como: A incubação de novas empresas através da 
Incubadora Municipal de Empresas e do Condomínio Municipal de Empresas, doação de terrenos e 
subsidio de alugueis como apoio às empresas instaladas no município. 

III - No período de janeiro até o presente momento: 

125 novas empresas de médio porte de variados setores (serviço , indústria e comércio) se registraram nos 
órgãos responsáveis do município de janeiro a julho de 2021. Dessas empresas 01 indústria de base 
tecnológica se estabeleceu no condomínio municipal de empresas. 

Resultados apresentados pelo conjunto de empresas atualmente ligadas ao PROINTEC — Ano base 
2020: 

- Faturamento: R$ 89.000.000,00 ( empresas do condomínio) R$ 1.500.000,00 ( empresas incubadas) 

- Empregos: 420 (Condomínio municipal de empresas) 52 ( Incubadora municipal de empresas) 

- Impostos: R$11.000.000,00 

Condomínio Municipal de Empresas: 

- 09 empresas das seguintes áreas de atuação: eletro eletrônica;segurança do trabalho; energia; 
Secretaria Municipal de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico 
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farmacêutico e TI. 

- Admissão da América Energia de acordo com o Edital 02/2020. 

Incubadora Municipal de Empresas Sinhá Moreira: 

- 14 empresas (em processo de Incubação) das seguintes áreas de atuação: saúde (eletroquimioteria, 
audiometria, psicologia e lifescience); energia renováveis, tecnologias para o agronegócio, automação 
industrial, radiofrequência e eletromagnética. 

- Admissão da Lace Engenharia de acordo com o Edital 01/2020. 

- Parceria com o SEBRAE para integrar o programa 'Capital Empreendedor" 

IV - Na pandemia fomos a 2° cidade do Sul de Minas que mais gerou empregos, gerando 2.488 empregos 
durante a pandemia do COVID-19; 

SUL DE MINAS fol'I  
Cidades do Sul de Minas que mais geraram empregos na pandemia 

Cidade 	 Saldo dos últimos 12 meses (pandemia) 

Extrema 	 44.171 

Santa Rita do Sapuca( 	42.488 

Pouso Alegre 	 41.963 

FONTE: https://ql.olobo.com/mo/sul-de-minas/noticia/2021/04/28/extrema-e-santa-rita-do-sapucailideram-
qeracao-de-empregos-no-sul-de-minas-na-pandemia.qhtml   

Fomos a 3° cidade com maior saldo de empregos gerados no 1° semestre de 2021 no Sul de MG, gerando 
1.959 empregos; 

SUL DE MAS Effr'l  
Cidades com maior saldo de empregos gerados no 1° semestre no Sul 

de MG 

Cidade 	 Saldo de geração no ano 

Extrema 	 '2.427 

Pouso Alegre 	 +2,048  

Santa Rita do Sapucaí 	z-1.959 

FONTE: https://q1.qlobo.com/mq/sul-de-minas/noticia/2021/07/29/sul-de-minas-fecha-10-semestre-com-
mais-de-30-mil-novos-empreqos-criados-com-carteira-assinada.qhtml  

Em resposta aos itens V e VI do requerimento 031/2021, sim, existe, através de programas assistenciais 
desenvolvidos pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, tais como: 

1500 cestas entregues mensalmente. 
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- 180 famílias atendidas no programa Municipal "Pão e Leite" 

- 166 Usuários acompanhados e monitorados pelo Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos e 
PAIF — CRAS 

- 58 Atendimentos realizados pelo CREAS mensalmente. 

- Auxílio Funeral: 4 atendimentos 

- BPC: 60 atendimentos mensal pela SMDS e CRAS 

- Auxílio Documentação: 35 atendimentos mensal pela SMDS e CRAS 

- Internações: 6 atendidos 

- Atendimentos domiciliares: 52 visitas 

- Abrigo Provisório (morador em situação de rua): 187 atendimentos e atualmente 14 acolhimentos. 

- R$ 430.000,00 em apoio financeiro às Organizações Sem Fins Lucrativos. 

- R$ 130.000,00 recursos Financeiros do FIA (Fundo Especial para Infância e Adolescência) para o apoio a 
projetos voltados para Crianças e Adolescentes. 

A Secretaria de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico trabalha incansavelmente para a 
atração de novos investimentos com: 

• Preparação de Infraestrutura; 
• Relacionamento com o INDI 
• Articulação com empreendedores de áreas diversificadas. 
• Projetos a serem articulados em conjunto com outras secretarias para o agronegócio. 
• Fomento e ações na área da economia criativa. 
• Parque Tecnológico 
• Cidade Inteligente (Smart City) 
• Relacionamento com outras cidades através da ANCITI - Associação Nacional das Cidades 

Inteligentes, no qual nossa cidade faz parte da diretoria e participa ativamente dos trabalhos 
realizados pela associação. 

• Em breve novidades de diversas outras ações da Secretaria de Ciência, Tecnologia e 
Desenvolvimento Econômico. 

Compreendemos que devemos continuar o trabalho bu 
parabenizo os nobres vereadores pelo trabalho nesta n 
meus votos de estima e consideração. 

Atenciosamente, 

cando a utopia do desemprego zero, no mais 
bre casa de leis. Limitado ao exposto, fique com 

/I C  
Pú lio de kia a Teles 

Secretário de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico 
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